

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

16. 02.	NEDELJA 6. MED LETOM	8. 00 10.00	++starši Frančiška in Anton Za žive in pokojne župljane
17.	PONEDELJEK Silvin, škof	18. 00	++Pavla in Rok Grižan, Dekani 95
18.	TOREK Janez iz Fiesole, redovnik	18. 00	+ Jakob Medved, Dekani 268, 1. obletna
19.	SREDA Konrad iz Piacenze, spok.	18. 00	+ Stanko Kralj, Dekani 176, 8. dan
20.	ČETRTEK Jacinta in Frančišek, Fat. p.	18. 00	Za ++ Drolc, Dekani 76h
21.	PETEK Peter Damiani, škof, cer. u.	18. 00	+ Marija Furlanič, p. n. Dekani 95
22.	SOBOTA Sedež apostola Petra	8. 00	V čast Svetemu Duhu za razsvetljenje, Dekani 187
23. 02.	NEDELJA 7. MED LETOM	8. 00 10.00	V zahvalo in dober namen Za žive in pokojne župljane

Bralci beril - nedelja: Brajnik in Gregorič

Bralka prošenj: Tadeja Kovačič

Strežniki v nedeljo:

Noe, Veronika, Žan, Gulia, Teja in Ana

Oznanilo župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNATE



Leto XXIII, št. 08
16. feb. 2020
6. NEDELJA MED LETOM

Evangelij je resnica

*Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem:
»Ne mislite, da sem prišel razvezat postavo ali preroke;
ne razvezat, temveč dopolnit sem jih prišel.*

Resnično, povem vam:

*Dokler ne preideta nebo in zemlja,
ne bo prešla niti ena črka
ali ena črtica postave,
preden se vse ne zgodi.*

*Kdor bo torej kršil eno od teh, pa čeprav
najmanjših zapovedi, in bo tako ljudi učil,
bo najmanjši v nebeškem kraljestvu.*

*Kdor pa jih bo izpolnjeval
in učil, bo velik
v nebeškem kraljestvu.*

(Mt 5,17–19)

JEZUS DOPOLNJUJE VSE, KAR MANJKA NAŠI LJUBEZNI

*»Pred ljudmi sta življenje in smrt
in kar bo komu po volji, mu bo dano.« (Sir 15,17)*
Svobodna volja. Največji dar, ki nam ga je dal Bog, pa tudi naša
najnevarnejša lastnost. Svobodna volja nam omogoča, da se sami

odločamo, kakšni ljudje bomo. Daje nam priložnost, da ustvarjamo glasbo in umetnost, gradimo mesta in ceste, se poročimo in imamo otroke. Omogoča nam tudi, da uničujemo, namesto da bi ustvarjali, prizadenemo in izdajamo, namesto da bi ozdravljali in spodbujali. Najpomembnejše pa je, da se s svobodno voljo odločamo, ali bomo hodili za Jezusom ali bomo upoštevali svoje misli in želje.

Sirah se je očitno jasno zavedal dvoreznega meča naše svobodne volje. Vsak od nas, pravi, se lahko svobodno odloča med ognjem in vodo, življenjem in smrtjo, dobrim in zlom. Bog bo upošteval naše odločitve.

Nebeški Oče seveda želi, da bi izbrali življenje v njem, vendar se nam nikoli ne bo vsiljeval. Ni tak kot nepomembni bogovi, ki so si jih izmislili pogani, ki z grožnjami in manipuliranjem krotijo svoje ljudstvo.

Bog ve tudi, da ima svobodna volja posledice. Sirah nas uči: »Kar bo komu po volji, mu bo dano.« Bog sicer ceni naše odločitve, vendar spoštuje tudi posledice, ki jih te prinašajo.

Jezus je to v današnjem evangeliju ponazoril z okoliščinami iz resničnega življenja: »Vsak, kdor se jezi na svojega brata, bo kriv pred sodbo.« Če se odločimo, da bomo pestovali jezo, zamero in obsojali, ne bodimo presenečeni, če bodo drugi enako ravnali z nami. Če pa bomo ohranjali zaupanje in spoštovanje, ju bomo tudi prejeli.

Zato danes izberimo življenje. S čudovitim darom svobodne volje se odločimo za blagost, potrpežljivost in vse druge sadove Svetega Duha. Predvsem pa se odločimo za Jezusa. Sprejmimo ga v življenje in dovolimo, da nam bo njegova ljubezen omehčala srce. To je naša najboljša možna odločitev.

*»Jezus, pomagaj mi,
da se bom danes v vsakršnih okoliščinah
odločal zate.«*

OBVESTILA

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE V torek, 18. 2. 2020 po maši se bomo pogovarjali ob branju zadnjega od malih prerokov – Malahija. Njegova sicer kratka knjiga je postavila pravila o nečem zadnjem ali pa po preroški napovedi, da bo si človekov »zadnji«, ki bo spregovoril človeštvu. Vabim vas, da tako lepo besedo, ki je hkrati sveta, preberemo skupaj s pogovori o prihodnosti.



V PRIČAKOVANJU

- 24. 2. – srečanje za starše in pripravnike na birmo.
- 1. 3. – prva spoved letošnjih prvoobhajancev po glavni maši

Za dobro voljo



»Mirko, ne boš me pretental, ekran je še topel.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETA MAŠA V BOLNICI IZOLA: Ob sobotah ob 17. uri. – Za obisk bolnika redno pokličete domačega župnika, 041 653 163; če ga ne dobite, ali če gre za urgenten primer, pokličite: Ciril Bajt, duhovni pomočnik, župnija Koper, sveti Marko 031 337 694 ali Janez Kobal, župnik Izola 031 318 814.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.